

# Пријем за каратисте и најмлађег “читалића”

Председник општине, Драган Милић, примио је данас каратисте КК “Шогун” из Царевца и Драгора Баљића, ученика ОШ “Иво Лола Рибар” из Великог Градишта, поводом недавно постигнутих успеха на такмичењима и смотри.

Председник је нагласио да је све већи број деце која освајају награде и висока места на такмичењима те да му је задовољство да такав успех увек и награди.

Овом приликом, млади каратисти КК “Шогун” похвалили су се одличним позицијама на Балканском шампионату у Фудокан-Шотокан традиционалном каратеу одржаном у Београду. У појединачним такмичењима за јуниорке Кристина Марковић освојила је 1. док је Александра Перић освојила 2. место. Пионирке, у саставу Александра Перић, Кристина Марковић и Теодора Пантић, су у екипном такмичењу освојиле такође 1. место док су се дечаци, Богдан Марковић, Александар Перић и Филип Радовановић, пласирали на 2. место Шампионата.

На пријем су дошли у пратњи тренера, Драгана Обретковића, који је с поносом рекао: “Награде су дошле у праве руке”, али и подсетио да Клуб ради у тешким условима, а више учешћа на турнирима значи и веће искуство те самим тим и боље пласмане. Такмичари су у претходном периоду донели преко 40 медаља. “Оставићу добре каратисте који ће водити Клуб”, додао је он, најавивши своје повлачење.

Председник Милић је потврдио да Клуб мора да живи, свестан да, поред општине, и родитељи веома помажу тренинге и такмичења те је, овом приликом КК “Шогун” уручена награда од 40 хиљада динара за опрему, а свим добитницима медаља књиге и слаткиши.

Најмлађи гост на пријему, Драгор Баљић, стигао је с освојеним 1. местом на Међународној смотри читалаштва “Читалићи 2017”

одржаном у Мачкату и ово је први пут да ученик првог разреда дође до таквог успеха, како је навела његова учитељица и менторка, Нада Јевтић. Драгор за такмичење прочитао 20 књига које је кроз дневнике препричао, анализирао и илустровао, а тема су били наши великани, међу којима и Градиштанци Жанка Стокић, Властимир Павловић Царевац и Милоје Васић. Како каже, највећи подстицај му је била – мама. Њему и учитељици председник је, такође, уручио књиге на поклон, пожелевши му све петице у школи и много успеха.

У име свих, председнику се захвалио директор ОШ “Иво Лола Рибар“, Драган Мандић, честитавши каратистима, са жељом да буду шампиони, Драгору да буде још бољи, а његовој учитељици да и даље лепо презентује своју школу и општину.

#### ВИДЕО СНИМАК







